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У жељи да потисне РасСенску/Руску цивилиза-
цију, Европа је избрисала и из сопствене свести 
и из научних истраживања етРуски фундамент 
формирања Римског права, иако су етРуске 
правне школе биле темељ преноса правних 
знања и у најразвијенијим фазама Римског права.
Али ниједно мултидисциплинарно истраживање 
Римског права не може бити логично и рАзУм-
но, пре него што се схвати АзБука права, однос-
но чињенице:
1. да је рАзУм био назив вере древних СлоВена 

(по којој се преци васкрсавају и рађањем деце, 
што је у складу и са православним схватањем 
Божанског), који су себе звали истовремено:

a. РАз односно Рас, што је означавало «родАз/
родПраПочетка» за које је «Аз/ПраПоче-
так» било Коло које ствара венац живота 
на Земљи, па су себе звали и

b. КолоВени, од чега је погрешно изведен 
појам СлоВени, јер се у древном латинском 
никада на почетку речи није писало сло-
во «К» осим у страним за Латине речима: 
KalenDe, Karthago, ...

2. да се Рим – првобитно називао РАз односно 
Рас, јер је то била такође родовска заједница, 
код које се припадност одређивала кроз при-
падност роду/gens-у,

3. да је појам ius, као и појам fAs који му је прет-
ходио, био ознака Аз – као појаве: право од 
Бога, које је и процес (наПраво/о десницу), 
што је очувано и у енглеском језику (down right 
– одозго надоле, right – о десницу, right – право),

4. да појам «iustitia/јустиција» потиче од српске 
речи «уста», па су јустиција у судској сали они 
који имају право да усте кроз тужбу, одговор 
на тужбу и на расправама, а то су тужилац и 
тужени, док судија само обезбеђује устење/јус-
тицију, између две равноправне стране, чиме 
је очувана сакрална/божанска дуалност Коло-
Венског Аз као соитија Сунца и Мајке-Земље.

Божидар Митровић је могао да напише уџбе-
ник «СлоВенско право» јер је написао и уџбе-
ник «ТЕРМИНОЛОШКИ РАТ против народа РАс 
(РУса и SрБа)» у којем је разобличио технику 
мењања назива некад јединственог рода (као 
дела етничког инжињеринга) ради међусобног 
сукобљавања СлоВена («Divide et impera/Подели 
и владај»). 
Римско право познаје и међународно јавно право 
јер је Рим тежио да покори цео свет, па су разли-
читим међународним уговорима одређивали раз-
личит статус покорених народа да би их узајамно 
сукобљавали и да би их лакше покорили.

Из тог првог периода остао је и назив тог права: 
«Ratio scripta», што значи: разСенске/расСен-
ске  скрибалије јер су скрибали/резали право на 
дашчицама, као светом за етРуске/РАсСене ма-
теријалу. Игром терминолошких искривљивања, 
називу Ratio scripta је придато апстрактно зна-
чење, које је неосновано приписано:
v римском праву, као «писаном разуму», иако 

се у «Институцијама Јустинијана» прави раз-
лика између «ius scriptum» (писано право) и 
«ius non scriptum» (неписано право),

v Јустинијановој кодификацији, и то од глоса-
тора, јер је «непротивуречна и без историје, 
она је догма коју само треба правилно разу-
мети уз помоћ логичких инструмената».

Доказ слоВенског порекла и значења древног 
назива разСенске, односно расСенске скри-
балије налазимо и у каснијим променама које је 
Гај Јулије Цезар извршио водећи Галске ратове, 
када је латинизовао KолоВенске/слоВенске 
називе у такозваној Галији:
а. појам КолоВенија претворио је у: HelVetija, 

иако Хелиос није само Сунце већ сложенији 
појам Коло (кретања Мајке-Земље око Сун-
ца), одакле је изведен измишљен појам: Или-
ос/Илири,

б. појам РАзСија претворио у:
v Ratia или
v на слоВенским картама Рација, иако је 

и једно и друго траг назива РазСија и 
последица перманентног потискивања 
КолоВена (СлоВена) геноцидом, асими-
лацијом, етничким чишћењима, помоћу 
Терминолошког рата, измишљањем ново-
Народа, нових религија и на стотине дру-
гих начина,

в. појам РазСија претворио у латинизован појам: 
Ruthenia, што и дан-данас значи управо то: 
РазСија односно РазСия или на српском 
РУсСија (упоредити метал ruthenium – Russia).

УНИВЕРЗИТЕТСКА НАУЧНА ШКОЛА 
НЕПРЕКИДНОСТ ПРАВА И КУЛТУРЕ
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Уместо извода излагања Божидара Митровића 
на

СВЕТСКОМ РЕКЛАМНОМ ФОРУМУ У МОСКВИ 
14. септембра 2007. године

ОБЈАВИТЕ ВАШ ЗНАК/РЕКЛАМУ
на ЦЕЛОМ СТУПЦУ

и НА КОРИЦАМА СВАКОГ УЏБЕНИКА

На основу моје књиге Заштитни знаци у промету 
робе и услуга и Париска конвенција  у Москви је 
1991. године организован међународни образовни 
семинар Трговачки знаци и маркетинг у СССР-у. 
Схватајући да је реклама део културе хтео бих у 
овом излагању да укажем:
1. реклама треба да буде продужетак, контину-

итет Руске културе, а не форма Drang nach 
Osten, и форма уништења руске културе, 

2. речи култура, цивилизација, Русија и Словени 
су узајамно повезане и представљају целови-
тост, јер је појам култура (у епохи мезолитског 
Лепенског Вира) настао из српске/КолоВен-
ске/слоВенске речи Коло,

3. реклама у Русији треба да се разликује од за-
падне рекламе, пошто реч култура, како нас 
је мудро данас подсетила Галина Васиљев-
на Богољубова, заменик председника Коми-
сије за очување културног и духовног наслеђа 
Друштвене палате Русије, потиче од речи култ. 

Као доказ овде наводим култни симбол најста-
ријег у Европи археолошког налазишта Лепенски 
вир – 8000 л.п.н.е., у Србији, где је представљен 
круг – као Сунце и два сунчева зрака: То је било 
божанство (култ) Коло/КолоДар, који дарује че-
тири годишња доба, одакле је настала реч кален-
Дар (који дарује венац живота на Земљи).
Ако рекламне агенције, макар у свакој десетој ре-
клами буду користили  нематеријално културно 
благо које се очувало захваљујући суштини тога 
што јесте  Рас, судећи не само по  археолошком 
налазишту Лепенски Вир и најновијим научним 
открићима – сви ће чекати такву рекламу, да би 
видели народно коло и друга научна открића о 
настанаку културе».
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